

# DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetés:

Helyben:	Vidéken:
Egy óra 30.000 K	Egy óra 36.000 K
Három óra 90.000 K	Három óra 108.000 K
Egyes szám köznap 1200, vasár- és ünnepnap 2000 K	

Felelős szerkesztő és lap tulajdonos:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet  
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.  
Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap.

## A nagyság egyszerűsége.

Egy amerikai újságíró engedélyt kapott, hogy beszélhessen Horthy Miklós kormányzóval. Ennek a beszélgetésnek a szövege a New-York World hasábjain jelent meg s azok a szavak, amiket a kormányzó az amerikai újságíróhoz intézett kell, hogy mély benyomást gyakoroljanak mindenkire, aki jóakarattal s beszületesen gondolkodik. Ezek a szavak a maguk mély egyszerűségében, szívbe markoló őszinteségükben talán jobban felfedik kormányzónk lelkét, mint mindazok a hivatalos megnyilatkozások, amiket tőle eddig hallottunk. Talán azért, mert a beszélgetés pillanataiban nem nyomta őt az a tudat, hogy ő államfő, hanem mint magánember nyilatkozott meg. Legjobb szeretnének szóról szóra idézni a kormányzó összes kijelentéseit, mert azt az egyszerűséget és a lélek mélységéből fakadottságot semmiféle kommentár visszaadni nem képes. A kormányzó kijelentette, hogy az demokráciájának igen egyszerű a hitvallása. Amikor élete folyamán valami szegény ember segítséget kért tőle, ő adott, mindent, amit csak adott s megosztaná utolsó darab kenyérét is a szegényekkel. Ez az igazi demokrácia.

Az a kijelentése pedig, amit a róla elterjedt ambíciókról mondott, miha némi borival lett volna átítatva s úgy éreznék, hogy a legőszintebben beszélt amikor azt mondta, hogy amit ambícióiról híresztelnek, az nem való s áldani ogya azt a napot, amely megszabadítja ettől az állástól, amit nem akar. Van szép birtokom, ahol békességben szeretnék élni a családommal. A kötelességem teljesítem csupán és köszönetet senkitől sem várok.

Igy beszél az az ember, aki Magyarországot újra megteremtette, aki a történelmi erők zajló háborúja között elég bátorsággal rendelkezett arra, hogy útját vágja a rossznak s az ország hajóját ismét a jó felé fordítsa. Ő maga jelentette ki, hogy személyéről mindenféle borzalmakat beszélnek, s rögtön megkérdezte az újságíró, hogy tapasztal-e valami terrort Magyarországon, hiszen minden gyerek láthatja, hogy itt parlamentarizmus van.

Szép, egyszerű, sőt talán kissé szomorú szavak voltak ezek Magyarországot kormányzója szájából, egy olyan ember szavai, aki érzi történelmi hivatottságának minden szépségét, de érzi azt a súlyt is, ami a nagy emberek vállán, mint felelősség nyugszik. Horthy Miklós másodszor is hazát adott a magyaroknak s ezért nem kapta meg azt az egyhangú, szívből fakadó köszönetet a nemzet minden

rétegétől, amelyet elvárhatott volna. Talán az a titkolt fájdalom teszi kissé borussá ezt az egész beszélgetést, talán az a keserűség tört most ki a kormányzóból, amit a félreértés, a meg nem értés mindig kivált a nagy lekezből. Pedig Horthy Miklós neve és tettei igaz szeretettől körül sugározza élnek a magyar nép lelkében s ha ebben a borzasztó és vad küzdelemben, amely az új Magyarország kialakulását kíséri néha, néha sze-

## Elkészült Debrecen város hatvanötmilliárdos kölcsönének felhasználási tervzet

Bérházak, Déri-muzeum, iparos-tanonciskola, szennyvízszűrő-telepi gazdasági nyomda, téglagyár, vándóház, köztisztviselői vállalat, vízművek a programmban. — A világiatási vállalat külön kölcsön fog kapni.

Debrecen város háztartási értekezlete tegnap délután ülést tartott, hogy meghallgassa Debrecen város tanácsának a külföldi kölcsön felhasználására készített programját. A program tudvalevőleg hónapok óta készben áll, miután még az ötmillió dolláros kölcsönre készült, de éppen ezért most tulajdonképpen csak a programnak 1.200.000 dollára való összeszűkítéséről volt szó.

A kölcsön összege aranykoronában 4.482,00-et, míg papirkoronában 65 milliót tesz ki.

Ennek az összegnek felhasználására kellett most javaslatot készíteni.

Legelső sorban is a világiatási vállalat beruházási kölcsönéről kellett dönteni. A világiatási vállalat ugyanis óriási beruházást tervez, melynek sorában áramhálózatába száradékokat bevonni a hajdumegyey helységeket. E célra 54 milliárdos költségvetést állított össze. Látható tehát, hogy

a világiatási vállalat beruházási tőkájával csaknem teljesen ki-merülne a kölcsön.

Dr. Magoss György polgármester azt az álláspontot képviselte, hogy a világiatási vállalat beruházását könnyen lehet a jövő évre halasztani, amikor is külön kölcsönt vennének fel. A munkálatokat ugyanis így sem lehetne ebben az évben elkezdni s különben sincs kellőleg előkészítve, az érdekelt helységekkéll letárgyalva még a kérdés s tisztába kell jönni arról is, hogy milyen jövedelmezést hozna a befektetés.

Baukovács Alfréd a vállalat igazgató-helvettes-főmérnöke maga is elfogadhatónak tartja a halasztást — miután

a szükséges debreceni hálózat bővítését a vállalat a maga erejéből tudja vinni még ez év folyamán.

Ezek tekintetbe vételével az értekezlet kikapcsolta a világiatási vállalatot a kölcsönből. Ezután sorra vették a többi beruházási tételket.

Hosszabb vita indult meg a bérház építésénél. Hirt adtuk róla, hogy a város a Batthyányi és Szent-Anna utcák sarkán szándékozik hatalmas bérházat felépíteni.

Kalenda műszaki tanácsos ismertette a tervet, mely szerint az accszabályozás után megmaradandó 627 négyzetgölg területen epülő három emeletes bérház földszinti vonalát üzletek és egy udvari lakás, az emeleteket pedig egyenként két négy szobás, két három szobás, két kétszobás és 1 egy szobás lakás töltené meg. Így összesen 7 üzlet és 22 lakás keletkeznék.

Az építési költséget 600.000 aranykoronára teszi a műszaki ügyosztály. Kalenda tanácsos azt javasolta, hogy az építés alá kerülőtelkek mai lakóit úgy lehetne elhelyezni, hogy előbb a Simonffy uccai két bérházra még egy emeletet húznának 200.000 aranykorona költségvetéssel.

Az emelethúzást dr. Magoss polgármesterrel együtt többen megdalmasnak ítélték az ucca szűk terköze miatt, ami a főtér prespektivikus szépségét is rontaná. Az ennek kapcsán megindult vita folyamán így merült fel a város Péterfia ucca 70. számú háza, melyre szinte lehetne emeletet húzni. Kombinációba jött azonkívül a Hatvan-Bethlen uccai sarokház, (ma lakáshivatal lakik benne) felépítésé, de még legnagyobb tetszéssel fogadta az értekezlet a polgármester által felvetett azt a gondolatot, hogy a

Deák Ferenc uccai városi tulajdonost képező hatalmas telektömböt építsék ki.

A műszaki ügyosztály a felvetett tervek alapján a ma délután tartandó jog- és pénzügyi bizottsági ülésre javaslatot készíteni.

Kalenda tanácsos azt is bejelentette, hogy a 600.000 koronába kerülő Szent-Annai bérházi évi jövedelme 48.000 aranykoronára tehető, ami 8% kamatoztatásnak felel meg.

Az iparos-tanonciskola kibővítésének tervénél szintén hosszabb ideig időzött az értekezlet. Egyöntetű volt a vélemény, hogy ez az építkezés nem halasztható tovább. A kibővítés terve úgy szól, hogy a mai épületre húznak még egy emeletet s az egészet két emeletes vonalban kiépítik a Csapó uccai fronta. Az értekezlet amellett foglalt állást, hogy az iparos tanonc-otthon felállítását ez időszertint elejti, de már most kiállításba helyezi e célra a Szappanos uccai hatalmas városi telket, hol az Ipartestület is elhelyezést találna a gondozására bízandó tanonc-otthonnak. Ehelyett a kibővített tanonciskolában a női ipariskolán kívül még a felállítandó gazdasági középiskola is-iskola és az iparművészeti iskola helyeztetnének el.

A Déri-muzeum építési kölcsönét minden vita nélkül hasította ki a 1.200.000 dollárból az értekezlet. A szennyvízszűrő-telepi gazdasági kiépítése, felszerelése és műszaki berendezése illetetett be 180.000 aranykoronára. Ez a befektetés egész bizonyossággal tekinthető lukrativnak

mert a gazdaság mai elhagyatott és felszeretlen állapotában is nagyszerűen prosperál.

A könyvnyomda szükségletét hosszabb tárgyalás alá vette az értekezlet s arra a megállapodásra jutott, hogy a breuházás elodázhatatlan. A nyomdát rendkívül súlyos kölcsönök terhelik, ezeket kiütetik, a tőke többi részéből pedig a szükséges műszaki berendezéseket és építkezéseket bonyolítják le. Így a nyomda jövedelmezősége nagy mértékben fog emelkedni.

A téglagyár csupán annyit kért és kapott a kölcsönből, amennyi

a járda és kocsibúrkolozásra alkalmas u. n. Klinker-téglagyártásának megindításához feltétlen szükséges.

A köztisztviselői vállalat kitolja messzebbmerő beruházási tervét időpontját, de a közeljövőben csak sor fog kerülni az uccák higiénizálására. Ugy tervezik, hogy az accai személtáradákat földbe süllyeszthető s lezárható módon építik s földbe.

A vágóhidnak is nagyobb tőkére lesz szüksége s már

a mostani kölcsönből felépíti a modern sertésvágót.

A vízművek a központi stégárcsók kiépítését hajtja végre.

Végeredményben az értekezlet a következő beruházási javaslatot állí-



### Amagánalkalmazottak a végkielégítés törvényes szabályozásáról.

Budapest, július 22. A keresztyén alkalmazottak, kereskedők és 'isztvisclők országos szövetsége kedden este központi helyiségében nagygyűlést tartott, amelyen a magánalkalmazottak jogviszonyát szabályozandó törvény tervezettel foglalkoztak. — amely ősszel kerül a nemzetgyűlés elé A felszólamlók felemlítették, hogy a végkielégítés kérdését teljesen kikapcsolták a tervezetből. Hangsúlyozták hogy az illetékes körök figyelmét fel kell hívni ennek a lehetetlen helyzetnek sürgős kiküszöbölésére. A gyűlés ez általános akció megindítását határozta el, az egész országban kiterjedő vasárnapi munkaszünet érdekében.

### Nagyszabású fuvarlevél hamisítás Budapestén.

Budapest, július 22. Nagyszabású fuvarlevélhamisítást leplezett le a rendőrség. Hamis fuvarlevél alapján több vagon árút váltottak ki. A rendkívül ügyességgel végrehajtott hamisításokat Hirschberger Béla szállító követte el, aki a Bárdos és Karsai nevével visszaélve, a teherpályaudvaron levő több vagon árút Hoffmann István kereskedővel eladta és a sok 100 millió korona értékű vagonárút kiváltották. Nyomozás során Hoffmann a detektívek előállították és megkezdték kihallgatását. Hoffmann orgazdaság címén letartóztatták. — Hirschberger Béla ellen pedig elfogató parancsot adtak ki.

### Halálos szerencsétlenség a szamosfalvi repülőtéren.

Bukarest, július 22. A szamosfalvi repülőtéren gépszentesítés volt és ezért a telepnek majdnem minden leve a levegőben gyakorlatozott. Az egyik gépet Jonescu pilóta főhadnagy vezette és magával vitte Szabados József kolozsvári asztalos kísérőnek. A közönség előtt bravuros mutatványokat végzett Jonescu főhadnagy és mintegy másfélóra után feltizenkettőkor le akart szállni siklórepülésben. Már majdnem megközelítette a földet a gép, amikor éles ívben lezchant, összetört. Súlyosan megsebesülve húzták ki a romok alól a gép útait. Még mindketten éltek, amikor az egyetemi klinikára szállították és egy órán belül azonban mindketten kiszenvettek. A közelmúltban ez már a második halálos repülő szerencsétlenség a szamosfalvi repülőtéren.

**TITONELLI MIKLÓS**  
Kőfaragó-mester  
**WESSELÉNYI-TÉR 10.**  
Elvállal: mindenféle síremlékek, sírboltok, hősi emlékek, épület munkáknak műköből és természetből való elkészítését. Árak legjutányosabbak. Kész sírkövek telepemen :- kaphatók. :-

## Megtörtént az intézkedések az új pénzegység bevezetésére.

Az angol shilling rendszer előterében.

Budapest, július 22. A pénzügyminiszteriumban megtörténtek mind azok az előkészületek, amelyek az új pénzegység bevezetésére vonatkozólag szükségeseknek mutatkoznak. Bud János pénzügyminiszter magán még véglegesen nem döntött arról, hogy az osztrák és angol shilling rendszer közül melyiket válassza és melyik rendszer életbeléptetését í-

vasolja majd a minisztertanácsnak, amely ősszel veszi a kérdést tárgyalás alá. Egyesek szerint Bud János pénzügyminiszter inkább az angol shilling rendszer felé hajlik.

Ertesülésünk szerint a pénzügyminiszter nagy ankétja szeptember közepe táján lesz, melyre meghívást kapnak az összes pénzügyi érdekeltek.

### Dr. Ecsedy István, dr. Vekerdy Béla és dr. Szelényi Ede magántanárok a debreceni egyetemen.

A miniszter jóvá hagyta a képesítést.

Budapest, július 22. A vallás és közoktatásügyi miniszter dr. Vekerdy Béla debreceni református főgimnáziumi tanárnak a m. kir. Tisza István Tudomány-egyetem bölcsészeti nyelv és történettudományi karán a természetfilozófia és természetudományi kutatások logikai alapjain című tárgykörből dr. Ecsedy István ref. tanítóképző intézeti tanárnak, a m. kir. Tisza István Tudomány-egyetem bölcsészeti nyelv és történettudományi

nyelv és történettudományi karán, „az újabbkori magyar nevelés története” című tárgykörből egyetemi magántanárként történt képesítését jóválagyólag tudomásul vette és nevezeteket minőségükben megerősítette.

## Két legény halálosvégű harca egy leányért.

Borzalmas gyilkosság Hosszupályiban. — Markolatig dőtte bicskáját a vetélytársa szívébe.

Debrecen határában ismét egy borzalmas gyilkosság tartja izgalomban a lakosságot. A minap egy bestiális anyagyilkosságról számoltunk be, most pedig a szerelmi féltékenység adta a gyilkos kést egy hösszupályii legény kezébe.

Kedden este kapta a távirati értesítést a debreceni központi vizsgálóbíró, a borzalmas gyilkosságról. Szerdán reggel már ki is szállott a helyszínre dr. Preineszberger Jenő táblabíró a vizsgálóbíró elnöke és lefolytatta a nyomozást. A vizsgálat eredményeképpen a következőket foglalhatjuk össze a borzalmas bűncselekményt.

Kiss Gábor 28 éves földmives és Szirtyák József 18 éves fiatal legény már régebben udvarolt egy hösszupályii leánynak. Aleány azonban jobban kedvelte a fiatal 18 éves Szirtyákot, amit Kiss Gábor nem jó szemmel nézett és állandóan alkalmat keresett a leszámolásra.

A két legény a cséplési munkálatoknál együtt dolgozott Hosszupályiban. Munka közben szépen megérttek egymás mellett, de ha a leány kijött a mezőre az ebéddel, mindjárt fellángolt a féltékenység Kiss Gábor-

lan s mind sűrűbb lett a veszekedés a két szerelmes legény között.

Kedden déli tájban ismét heves szóváltás kámadt közöttük, amelynek vérekedés lett a vége. Szintyák erősebb volt mint Kiss Gábor és már ő került volna ki győztesen a verekedésből, mikor Kiss Gábor szívében hirtelen mozdulattal előrántotta bicskáját és markolatig dőtte a szerencsétlen legény mellébe.

A szurás a szívet érte és a fiatal legény jajszó nélkül holtan rogyott a földre és a közelben dolgozó munkások lefogták a dühöngő legényt, csendőroket hívtak, akik azonnal őri zetbe vették a gyilkost.

Az előhívott orvos már csak a halált állapította meg, mert a szurás a szíve hatolt és azonnal halált okozott.

Dr. Horváth Arthur törvényszéki orvosszakértő tegnap délelőtt felboncolta Szintyák holttestét és a boncolás eredményéről jegyzőkönyvet vett fel.

A gyilkos legényt ma reggel behozták a debreceni ügyészség fogházába, ahol a vizsgáló bíró újból kifogja hallgatni és kihirdeti előtte az előzetes letartóztatást.

### Ujdonságok.

#### A cukor.

A háboru öt éven keresztül hiányzott életünkől. Eltemesztio pótlékokkal édesítettük ételünket. Gyermekeink nem ismerték az igazi édességet. Aztán jöttek a békeesztendőök, a cukortermelés olyan lendületet vett, hogy a magyar cukor ma sok millió métermázsza lételekben meddön hever, mert nem bírja a világpiacra a versenyl s a magyar s a magyar cukorforgasztás a békebelinek felére csökkent.

A magyar népet előbb leszóktatták a cukorforgasztásról s most meg nem engedik hozzáférni az óriási tartalékokhoz, mert a magyar cukor a világ legdrágább édessége. Ausztriában 9400—9600 korona egy kiló cukor, nálunk 16—17 ezer korona akkor, mikor a gyümölcs-termés fele haszontalanul elpusztul. Ezen a nyáron meg lehetett volna háromszorozni a magyar cukorforgasztást, mert a magyar cukrot a magas kincstári részesedés teszi drágává. Emiatt aztán a nagy néptömegek gondolni se mernek a gyümölcskonzerválásra.

Pedig az olcsó cukor messzemenő hasznot biztosítva az államnak és a népégszégügynek egyaránt. — Egyrészt a cukorforgasztás növekedésével ugyanugy befolyva a kincstári részesedés mai összege. Másrészt fokozottan piacot találva a magyar gyümölcs és végre annyi keserűség után mindenki asztalára jutna egy kis egészséges édesség.

Nem lesz térszene. A csütörtöki térszenék egyideig elmaradnak, mivel a katonai zenekar szabadságát élvezi. Alegközelebbi térszene időpontját közölni fogjuk.

Az iparosok figyelmébe! Mind gyakran fordul elő, hogy azok az iparosok akik iparukat 1923 november 1-e után kapták, cégükben nyomtatványaikon és hirdeteiseikben jogtalanul a „mester” megjelölést használják. Az 1922. XII. t.-c. szabályozza a „mester” megjelölés használatát s ugyanaz módot is nyújt minden érdekeltnak ahhoz, hogy vizsgálata letétele által a „mester” címet megszerezze. Miután a törvényes rendelkezések értelmében a „mester” cím jogtalan használata kihágást képez: ezért felhívja az ipartestület azokat az iparosokat, akik iparukat a fent jelzett idő után kapták, hogy a „mester” cím használatától tartózkodjanak, mert ellen esetben ellenük a kihágási eljárás folyamatba fog tétetni. Ipartestület.

Tűkörvartás, áruvesztés, régi tükörök újítására Sinkovits Béla áruvesztési vállalata. Sziv utca 14—15. Telefon 356.

**Kitűnő férfi fehérneműk Frank Edénél**

**FEJFÁJÁS, nátha, szédülés, kábultság ellen legjobb az Antidol**  
Fél perc alatt hat! 1 csomag: 85 adag. Ár 120 K. Jelenlegi szorzószám 8700.  
Főlerakatok: Mihalovits Jenő, Gröss Nagy Ferenc, Bardách Dező gyógyszer-társosknál.

**Legfinomabb PERGAMENT és ZSIN&G bejött-kötöző**  
Csanak József K. R. Z. fűszer- és csemegekereskedésben. Telefon 70. Plac-u. 51.

## A temetőnél érte utól a nagyanyja, a gyermektolvaj asszonyt.

Sárosi Gyula szobafestő panaszt tett a rendőrségen, hogy tegnap délelőtt 11 óra tájban lakása udvaráról Margit nevű másfél éves kisleánya eltűnt. Azonnal a leány keresésére indultak. A szobafestő édes anyja, Sárosi Jánosné, a Hatvan-uccai temető árkában egyszer csak meglátta, hogy ott egy idegen asszony ölében tartja a kis unokáját. Ijedten klabált rendőr után, mire az ismeretlen asszony elfutott, a kisleánykát otthagya a temető árkában.

A síró gyemeket nagymamája haza vitte aggódó szüleikhez, az ismeretlen asszony után pedig a rendőrség nyomoz, mert az a gyanu, hogy elakart lopni a kis leányt.

## Milliárdos ékszerlopás Budapest—Bécs gyorsvonaton.

Budapest, július 22. Bolgár Ferencné f. hó 21-én este a gyorsvonattal Bécsből Budapestre érkezve észrevette, hogy kb. egy milliárd értékű ékszere egy táskával együtt eltűnt. Az ékszerek közül a legértékesebb egy 12 karátos briliáns fülbevaló, régi ezüst foglalatban, felette kicsiny briliáns kövel, egy platinába foglalt négy karátos briliáns gyűrű, gyönyörű hibátlan kövel Bolgár Ferenc nyag. fősipán a károsult férje 50 millió jutalmát helyezte kiltásába az ékszerek visszaszerzőinek.

**Gyászjelentés.** Mély fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy felejtetetlen jó férjem, szeretett édes apánk, nagyapám és jó rokonunk néhai **Vass Gyula** áldásos életének 66., boldog házasságának 37-ik évében 5 leti súlyos szenvedés után csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részeit f. hó 23-án, csütörtökön délután 6 órakor fogjuk Mörice-telep, Dobó-ucca 14. számú gyászházánál a kath. egyház szertartása szerint tartandó beszterelés után a Szent Anna-utcai temetőbe örök nyugalomra helyezni. E végtisztességtételre rokonainkat, ismerőseinket, az elhunyt kurtársait fájdalommal szívvel meghívjuk. Debrecen, 1925. július hó 22. Az örök világosság fényeskedjék neki! Bannatos özvegye: Vass Gyuláné sz. Mezei Maria. Gyermekai: Aladár, Gyula (orosz harctéren eltűnt), Mariska, Béla; jejei: Murvai Zsuzsánnával és gyermekével. Unokaöccse: Vass Ferenc nejevel Lakatos Erzsébettel, valamint nagyszámú rokonsága nevében is. A temetést Fehértói Béla temetk. int. rendezi, Debrecen, Főgenfeld-tér 4. szám.

**KALAPOK** térítanak velom és fűből FRANKEDENEL megvásárlás mellett.

**Gyárhelyiség,** bármily üzemi célra megfelelő **azonnal eladó** Cím a kiadóhivatalban.

## A debreceni hólapdászelnököseket közös bírósági akcióra hívják fel.

Az OMKE debreceni fiókjának nagy értekezlete. — Törvényjavaslat készítését kéri a kormánytól

Az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesület az újabb minél nagyobb méreteket öltő hólapda üzletek megakadályozására nagyarányú mozgalmat indított. Az amúgy is nagy nehézségekkel küzdő legitim iparra és kereskedésre elemre

**Kiszámíthatatlan káros hatással van a tisztességtelen versenynek ezen egyik félének kintvése** és ezért az OMKE az illető fórumuknál minient elkövet a hólapda szédőgőknek szigorú büntetése végett. Kereszturi Béla és Blaskó Bertalan ellen a budapesti büntető törvényeséken most van az eljárás. Kereszturi a cipő utalványokkal, Blaskó pedig vászon szelvényekkel a hiszékeny közönség ezreit károsította meg több száz ezer korona értékig fejenként és most a károsultak hiába fordulnak panasszal a bírósághoz, mert

**a törvény szerint a hólapda terjesztői, tehát a hólapda szelvények továbbadói is büntetés alá esnek.**

Az OMKE debreceni fiókját a fenti okok késztették arra, hogy értekezletre hívja össze mindazokat, akik kárt szenvedtek a hólapda üzletekből kifolyóan.

A tegnap este megtartott értekezleten **Létay Lajos** az OMKE debreceni fiókjának elnöke ismertette a ke-

reskedelmi és iparkamara akcióját ebben az ügyben, mely arra irányul, hogy

**a kormány törvényjavaslatot terjesszen a nemzetgyűlés elé az ilyen visszaélések szigorúbb elbírálása és büntetése tárgyában.**

Dr. Diezsig Alajos s. titkár fejtette ki ezután részletesen a hólapda és arany eső szerződések lényegét, megállapítván minden tekintetben elítélendő voltát. Rámutatott arra, hogy a nagy elterjedtségnek az az oka főleg, hogy a hólapdázás

**csak kihágásnak van minősítve és legmagasabb büntetés csak 2 hónapi elzárás,** épen ezért a kereskedelmi kamara követelni fogja a hólapda szerződéseket vétségéig minősíteni, megfelelő nagyobb büntetések kiszabhatása végett.

Végül **Dr. Békés Kálmán** indítványára felhívja az értekezlet mindazokat, akik Kereszturi Bélától vagy Blaskó Bertalantól szelvényeket vásároltak, így anyagi kárt szenvedtek és most pénzüket visszakövetelni óhajtják, hogy lépjenek fel együttesen a bíróság előtt.

A károsultak Tóth Hona női szabó üzletében, Kossuth-utca 19. szám alatt jelentkezzenek, hogy együttesen elvitassák meg a kártérítési pert a két hólapda szédő ellen.

**Elhunyt volt 39-es tiszt.** Dr. Darvas György volt debreceni ügyvéd s a debreceni 39. gyalogezred volt tart. tisztje, az iszonyú csatákban szerzett súlyos sebesülés és idegkaj következtében 9 évi sínködés után meghalt. Tegnap temették el katonai pompával a budapesti farkasréti temetőben. A kiváló tiszre sokan emlékeznek Debrecenben egykori tájársai közül. Dr. Darvas egyike volt a legendás karmincikencseknek — egyik legbátorabb katonája.

**Dr. Trocsányi Béla** nőorvos hazaérkezett, rendeléseit újból megkezdte. Sas ucca 4., emelet I.

**Közművesmesterek figyelmébe.** Felkértem az összes képesített közművesmesterek, hogy f. hó 23-án, csütörtökön délután 6 órakor az Ipartestület kis tanácstermében tartandó értekezleten, a tárgy fontosságára való tekintettel okvetlen és pontosan jelenjenek meg.

**Hentesmesterek ányelmébe.** A szakosztály f. hó 26-án, vasárnap délelőtt pont 11 órakor az Ipartestület kistermében gyűlést tart, melyen rendkívül fontos tárgyak kerülnek döntésre. Teljes számú és pontos megjelenést kér az elnökség.

**Nyukozás hirdetésmérv.** Rendkívüli közgyűlés július 28-án d. u. fél 6 órakor a városháza kistanácstermében. — Választmányi ülés jul. 25-én, szombaton d. u. 6 órakor a hivatalos helyiségben.

**Fényképezőgépek és fotóképek leg nagyobb választékban** Berzékly műtermében Ferenc József ut 38. Lemez eladás darabonként is.

**Választékos és izletes zóna** reggelik, adagóként kettő ezer korona. Albert Belvárosi éttermében. Napon ta friss csapolású dupla máriusi sör.

**Agia filmek, lemezek, másoló papírok,** legolcsóbban csakis Springer könyv és fényképezési szaküzletében kaphatók.

**Gazdasági kocsik, Luxus hintók, Javitások.**  
**Riesz Henrik**  
kocsigyár, Debrecen.



ALAPITTATOTT: 1876.

**HOTEL ASTORIA** Kossuth-Lajos-utca Szobák 100000-ig, konyhával.  
**HOTEL PALACE** Rákóczi-ut Szobák napi 50,000 K-tól.  
A főváros két legmodernebb szállodájában.

## Humor a gondok között

**Kereskedő:** No, mit kansz, kicsike?  
**Kisleány:** Fél liter petroliumot.  
**Kereskedő:** Hoztál pénzt?  
**Kisleány:** Azt nem. De a mama azt mondta, hogy siriak, hogy elvesztettem az utcán.

## Két család halálos végű perpatvara.

Budapest, július 12. Papp József eszteregnyei harangozó és Harangozó István földműves családja között állandó volt a torzskalkodás. Különösen az asszonyok nem férték meg békeségben egymás mellett. Harangozó vasvillával tárgadt Papp apjára, mire Papp József előrántott revolveréből egyetlen lövéssel leterítette Harangozót, aki színyet halt.

A nagykanizsai törvényszék szándékos emberölés büntetése címen 12 évi fegyházra ítélte Papp Józsefet és a tábla 10 évre szállította le a büntetést. A kuria Szüzeni tanácsa dr. Thury Sándor kuriai bíró elnöklésével elutasította a bejelentett semmisségi panaszokat és a tábla ítéletét helyben hagyta.

**Halálos végű tréfálkozás.** Erdőről jelentik: Tegnap megrondító szerencsétlenség történt a község egyik utcájában. Szabó István 32 éves földműves megkérte öz. Rátki Jánosné, hogy kocsiján vigye ki a földekre. — Szabó felült a kocsira és lassu ügyetlenséggel haladtak az utcán. Az egyik bolt előtt megállott a kocsis és Szabó leszállt, hogy valamit vásároljon. Az asszony a visszatérő Szabót figyelmeztette, hogy a lova rugós, vigyázzon. Szabó dővajkódva mondogta, hogy ha az asszonykocsis nem fel a lótlól, akkor ő sem. Azzal egyik kezével a saroglyára, a másikkal a ló farára támaszkodva, akart felugrani a kocsira. Ebben a pillanatban kirogott a ló és patájával Szabót a szíve fölött megrugta: Szabó nyomban összerogyott. Orvost hívtak, de az már csak a halált állapíthatta meg. A hatalmas rugás szívbénulást idézett.

A szerencsétlenül járt Szabó felesége nagybeteg és a hír hallatára anyjára roszult lett, hogy élet-halál között lebeg.

**Építkezéshez** **sin bármilyen kapható** **sin méretben**  
Ocska vasút és rozet a **Steiner** legmagasabb árban voss  
Hőtvás-ucca 110. Telefon: 6-38.

**Asztalos István** hordógyártási telep  
**Boldogfalva-utca 3. sz.**  
Bojázat: Miklós-telepi Iskola vagy Szalkai-utca.  
Minden kádáraru: beros, szíresherdó, kád, veder, dőzs-féle, új használt legolcsóbban kapható és javítható.  
Felhívásra a munka megnézése, felvállalása és esetleg elszállítására iránt helyszinére küldünk, úgy helyben, mint vidéken.  
Fahulladék, forgács kapható.  
Bogécsok, tanulók felvétetnek.  
Telefon: 6-58.

## Színház.

### MOZGÓ SZÍNHÁZAK:

**VIGSZÍNHÁZ:** Két attrakció egy előadásban! A trópusi nász, (Pengő sziget titka), családi dráma 6 felvonásban és Harold Lloyd szereplésével. A kocavadász, akadályverseny légy futamban.

**URANIA:** Az új nevelő, dráma 7 felvonásban. Kísérő: Dodó a tornatanár.

**Jón:** Hej, kutyaélet, kutyaélet, Chaplinnal.

**METEORBAN csütörtökön:** Az utolsó ember. Emil Jannings főszereplésével és Kérek egy pontot. Előadások 7 órától.

## Szobalánynak öltöztetett nőimitátorral csalta meg a férjét egy ötletes gyárosné.

Mikor a férj hiába keresi a feleséget szeretőjét. — Egy érdekes válóper kulisszáitkai.

Egy ismert bécsi város, aki Budapestről nősült, mintegy másfél évvel ezelőtt valni akart feltűnő szépségű 22 éves feleségétől, de válási szándéka megtört a szép asszony makacsságán. Azóta különváltak éltek a férfi Bécsben, az asszony pedig hűvösvölgyi villájában.

A férfi perze mindent tiltóvetett házasságuknak törvényes uton való felbontására, de használatul. Válsai okot nem tudott felmutatni. Az asszony különválásuk óta senkivel nem érintkezett. Csendesen élt a hűvösvölgyi villában s ha ment is valahova, csak a komornája társaságában ment.

A férfi közben állandóan érdeklődött felesége iránt és tudomására jutott, hogy a fiatal asszony anyai örömei előtt áll. Erre egy bécsi magánvállalkozó utján megbízást adott Magyar Kossa Géza nevű galmazói detektívfelügyelőnek, hogy derítsen fényt a homályos ügyre.

Magyarok megkezdtek munkájukat, ami meglehetősen nehéz volt. A helyzetet, annak ellenére, hogy

a férfi másfél év óta nem élt a feleségével.

komplikált, a körülmény, hogy az asszony sem találkozott ez alatt az idő alatt senkivel.

Egy álló hónapig figyelték a szép gyárosné, de semmit sem tudtak róla megállapítani. Szolidan, egyszerűen élt s állandóan csak a komornája társaságában tartózkodott.

A detektívek most a komornát kezdték figyelni.

Hosszas megfigyelés alá vették az alig 20 éves, szép szőke lányt. Lassankint meglepő gyanu merült fel a detektívekben.

Kételkedni kezdtek benne, hogy a lány — lány.

Megfigyelték a iárást, a viselkedését, a mozdulatát s a biztos szemű detektívek arra a megállapodásra jutottak, hogy a komornán — férfi. Mikor erről végérvényesen meggyőződtek, jelentést tettek a férfinak.

Közben viláosság drúlt az egész ügyre.

Az asszonynak már egy év óta viszonya volt a komornaruhábnál lévő 20 éves fiatalemberrel.

Egy év óta éltek boldogan, minden gyanútól mentesen, senki sem sejtette a komorna inkognitióját. Ez nem is nagyon csodálatos, figyelembe véve, hogy a fiatalember, mint kiderült azelőtt hivatalos nőimitátor volt. A férfi most boldogan várja a válóper eredményét.

## Kötéláru üzletemet

Petőfi-tér 4. szám alatt

megnyitottam.

Xitánó anyag. Jutányos árak.

Viszonteladóknek árengedmény!!

Bogdány Sándor

kötélgyártó.

## Nagy tömeg asszony és gyermek alatt beszakadt egy híd Belgrád ünnepléjszakáján.

Belgrád, július 22.

Tegnap hajnalban megrendítő szerencsétlenség történt. A Száva tiszó partján a hercegovinai fölkelés ötvenedik évfordulóját ünneplő Belgrád népe, amely éjféltől tartózkodott a Száva-parti vendéglőkben és kávéházakban. Éjféltől után kezdett a közönség nazaféle készülődni, a partról a motoros hajóhoz vezető híd megtelt emberekkel. Asszonyok, gyermekek és férfiak százai tolongtak a hajóhidon és a tolongást a csekélyszámu rendőrség nem tudta megakadályozni.

A legnagyobb tolongás közepette egyszerre robbanászerű zaj hallatszott: a híd leszakadt és a Szávába zuhant.

A Száva ezen a helyen három méternél mélyebb és már a part mellett is tele van örvényekkel.

A sötét folyóban több mint ötven ember, nagyrészt nők, asszonyok és asszonyok kapkodott, sikongott és kiabált segítségért.

Ugyanakkor pedig a paron lévőkhöz közt óriási pánik tört ki és senki sem tudta, hogy mitévő legyen.

A vízben fuldoklók egymást mar-

cangolták, a ruhát tépték egymásról, a parton állók pedig tehetetlenül nézték a borzalmas jelenetet.

Percek teltek el, míg végre néhány rendőr és hajós a vízbe ugrott, hogy a fuldoklókat megmentse. A mentés munkája azonban igen nehéz volt. Asszonyokat, gyermekeket félig meztelenül húzták ki, a halálal vivódók egyike a másik élete árán kereste a menekülést. Az anyák a gyermekeik után kiabáltak, a partronlevők hozzátartozóikat keresték.

Hosszas küzdelem után a vízbe zuhant tömeg legnagyobb része megmenekült és csak néhány ember hiányzott. Először csakányokkal álltak neki és órákon át kutatták a vizet, de holtestre nem akadtak. A vízből kimentett emberek azonban azt állítják, hogy ők maguk is láttak több embert elmerülni. A rendőrség erre felhívást tett közzé, hogy azok akiknek hozzátartozója hiányzik, jelentkezzenek. Egy gosz püsi kereskedő, aki mikor a vízbe esett, súlyosan megsérült, a kórházba szállítás alatt az uton meghalt.

## A mai tőzsde.

A korona 72 és fél.

A mi értéktőzsde kedvezőtlen hangulatban indult. A tőzsde gyezebb irányzat mellett nyitott. A tőzsdei későbbi folyamán Bécsből nagyobbárvnyu eladásokat eszközöltek. Az árfolyamokban további lemorzsolódás állott be, amelyet azonban később az exekuciós vásárlások makakasztották. A tőzsdei második felében felülkekedett kedvezőbb hangulat hatása alatt a mai árvesztés legnagyob részét megtérült és a zárleti árfolyamok tegnaphoz képest alig 1-2 százalékos áresést tüntettek fel.

Zürichi zárlat: Páris 2430. New York 515. Brüsszel 2387 fél. Milant 1897 fél. Hollandia 206.90. Berlin 122 ötnvoclod. Bécs 72.55. Szófia 375. Prága 15 negved. Varsó 98 ötnvoclod. Budapest 72 fél. Belgrád 905. Bukarest 250.

Terménvtőzsde zárlat: A mai termény tőzsdén az irányzat továbbra is lanvha volt. A főbb cikkek mind olcsóbbadtak. Az áriegyző bizottság az ó búza jegyzését a mai napon beszüntette. Uj búzában és rozsbán a mai tőzsdén nagy forgalom alakult ki.

Hivatalos árak: Búza 77 kilós tiszavidéki úi 365-370, egyéb 360-370. 78 kilós tiszavidéki 370-375, egyéb 365-372 fél. rozs 310-315, tak. árpa 275-280, zab 435-450, tengri 275-277 fél, repce 545-560, korpá 250-255.

Lisztárak: Dupla 0 és 0 6.5. 2-es 6.3. 6-os 5.7. 8-as 2.5. rozs 0-ás 6.45. 1-es 5.45. másodkezes lisztárakon 0-ás és dupla 0-ás 7.1-7.2. 2-es 7-7.1. 6-os 6.4-6.5. rozs 9-ás 7-7.1. 2-es 5.8-5.9.

Ferencvárosi sertésvásár: Szabadvári maradvány 314. 70 süldő. érkezett 866. eladott 250. Arak: kőnnví 15.5-20. nehéz 19.5-23.5. Zártvásárra érkezett 81 sertés, eladott 10. a fenti áron.

Mazvar Nemzeti Bank jelentése a devizárfolyamokról: Angol font 345000-347000 cseh korona 2104-2120. dinár 1223-1245 dollár 5 dollárosnál nagyobb 70580-71410. kisebb 70480-71410. francia frank 3361-3391. hollandi forint 28240-28510 lei 348-352. leva 512-520 líra 2626-2648. márka 16875-16975. csehrák shilling 9990-10070. dán korona 15370-15520. svaici frank 13302-13902. blza frank 32.7-32.97. Belgrád 18840-19000. Berlin 16875-16975. Bukarest 343-345. Brüsszel 3297-3317. London 345000-347000. Milano 2621-2637. New York 70980-71410. Páris 3356-3376. Prága 2104-2116. Szófia 517-521. Varsó 13775-13535. Bécs 990-10050. Zürich 13782-13862.

Magyar Nemzeti Bank közli érdekléivel, hogykifizetés és bankjegyz csak a mai celaringer érvényes. ezen tételek csütörtökön délben megállapítandó árfolyamra való elszám.lásra vesz át.

## A „Hangyában”

Leszállított árban kapható:

Akácmez (idei),

Málnaszörp,

Pergamentpapír

Zsineg (befőtt kötöző),

Ecetesenc (ugorka eltevéshez)

Főüzlet: Rózsa-utca, (Ziszapalota)

Fiók üzletek a város minden részében

## Milyen idő várható.

Meteorológiai intézet jelentése: Hazánkban esapadékot csak Salgótarjánban 15 mm. és Budapestre 56 mm-t jelentenek. Zivatar csak elvőte fordult elő. A hőmérséklet szórva nyosan 1-2 fokkal a normális fölé emelkedett.

Időprognózis: Meleg, túnyomóan száraz idő várható.

## Versenytárgyalási hirdetés.

Alulírott hivatal a helybeli Pénzügyigazgatóság székületén eszközözendő kisebb javítás munkákra nyilvános árlejtést hirdet a következő biztosítására:

1. Kőműves munka.
2. Bádogos munka.
3. Üveges munka.
4. Szobafestő és mázólo munka.

Ajánlatok tehető külön-külön és együttesen is. A versenyezni óhaitók felhivatnak, hogy Ajánlat a debreceni pénzügyigazgatósági székület tatózási munkáira felirással ellátott borítékba hejyezett, pecséttel lezárt ajánlataikat 1925. évi július hó 31-ik napjának déli 12 órájáig alulírt hivatalhoz közvetlenül, vagy posta útján nyujtsák be.

Az ajánlat az előirt ajánlati minta és ajánlati költségvetés felhasználásával teendő. Az ajánlati költségvetésbe az egységárakat és ajánlati végösszegeket nemcsak számmal, hanem betűkkel is be kell írni.

Azok az ajánlattevők kik a munkálat teljesítésére törvényes képesítéssel, illetőleg jogosítvánnyal nem bírna, kötelesek ajánlatukban képesítéssel bíró megbízottat megnevezni.

Az ajánlatok alulírt hivatalban 1925 július 31-én déli 12 órakor foglak bizottságilag felbontatni. A versenytárgyaláson az ajánlattevők jelen lehetnek. A munkák odaitétele tekintetében a bizottság szabadon rendelkezik. A munkákról alulírott hivatalban a hivatalos órák alatt felvilágosítások kaphatók.

Ugyanott az ajánlati minta díjtalanul, ajánlati költségvetés pedig 5000 koronáért beszerezhető.

Az ajánlattevők ajánlataikkal a versenytárgyalás napjától számítva 15 napig maradnak kötelezettségben.

Debrecen, 1925 július hó 21-én.

M. kir. államépítészeti hivatal Vármegyeház.

Gyógyszerészi és kereskedelmi **Dobozok,** minden változatba készítenek DAVIDHAZY KALMAN könyvkereskedő és dobozgyártó r.-t.-nél, DEBRECZENI FŐVÁRSZAKBRT-Ú. C.

Száraz gipsztábla választó-falak

Épület átalakítások, javítások.

Stégmüller Árpád

épitőmester

Simonyi-ut 26/a. Telefon 3-55.

### Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Hatvan utca 1. ref. püspöki béraplota, az udvarban.  
Telefon 11-99. Telefon 11-99.

Egy üzemben levő 13. Hp. benzínmotor cséplőgarnitúrával és esetleg csépléssel együtt azonnal átvehető. Mindenféle művészi és ipari termékek, butorok vétele és eladás.

Ha bármilyen felesleges tárgya van, hozza be vagy jelentesse be az Ingóságközvetítőnél. Elfogadjuk megbízást egész lakásberendezések, hálóok, ebédlők, uriszobák, irodaberendezések, hagyatékok eladására, valamint mindenféle butorok és irtóságok alkalmi áron való beszerzésére. Ha elköltözik, forduljon az Ingóságközvetítőhöz, mert mindenféle ingóságát itt értékesítheti a leghamarabb.

Mindenki tudja már, hogy legolcsóbban az Ingóságközvetítőnél lehet vásárolni. És a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett is! Az Ingóságközvetítőnél megkaphat minél, nem kell tehát ó-hat helyt járni.

Paratlan alkalmi vételek: bádortetős korcsmai pult hűtőszekrényekkel, korcsmai, kávéházi, cukrászdai márványlapos asztalok, nagy ablakos spalettákkal, antik asztalok, órák, vitrinek, díszlámpák, szobaszekrények, szőnyegporolólállvány, 7-8 milliméter vastag tükörüvegek, sodrony ágybetétek, hat személyes ebédlőkészlet, művészi festmények, egy lóra való löszerszámok, könyvtáraknak való könyvek és mindenféle ingóságok.

Havi és heti részletfizetésre is adunk: férőruhákat, paplanokat, vásznakat, függönyöket, futószőnyegeket, székeket, asztalokat, egész és félhálókat, összecsukható vaságyakat, magános butordarabokat, varrógépeket, gyermekkoscsikat, gyermekágyakat, villanyüzeműeket, petróleumlámpákat, inga fali és óbresztő órákat, asztali és tornyos snórokat, szentképeket, Kálmán-szobrokat, hegedűket, rágalványokat, virágcsereptartókat és mindenféle ingóságokat.

A világhírű amerikai Underwood irtógépek Debreczenben kizárólag az Ingóságközvetítőnél rendelhetők meg részletfizetésre is.

Egy kitűnő karban és jelenleg üzemben levő 13 Hp. benzínmotor cséplőgarnitúrával esetleg a felváltott csépléssel együtt azonnal átadó családi okok miatt. Rendkívül előnyös alkalmi vétel. Ára két részletben is fizethető.

Hatvan utca előlén egy raktárhelyiség kiadó.

Jól jegyezze meg: ha bármit venni vagy eladni akar, mindenképp forduljon el az Ingóságközvetítőbe. Mindent egy helyen bevizsgálhat és milliókat spórolhat meg ha itt vásárol.

### Poloskát

svábbogarat, tücsköt, 24 órán belül mindenki kiírhatja a szabadalmazott féregirtóval. — Olcsó árban kapható

### Stern

festéküzletében, PIAC-UTCA 10. Bikával szemben. Garantált minőségű patkány és egérintő állandóan nagy raktáron

### Építő mester urak figyelmébe!

### Nomokot

korlátlan mennyiségben saját föl demről és igámmal köbméter-számra 50,000 K-ért

### szállítok.

Téglát, vagy bármínemű fuvarozást is jutányos áron vállalok. Megrendelni lehet: Sámson-ucca 8. Árpád-tér. (VETÉSSYNYEL)



Debreczen egyik legszebb

### vendéglője

legszebb és legnagyobb udvarkertje a

### „Kéményseprő-vendéglő“

volt „Kassai Sörház“

Péteri-fa-u. 52. sz. alatt

oszládi okok miatt eladó és rögtön átvehető.

A vételi jegygyűjt a Nagy Lajos irodában köthető meg, ott tekinthető meg a felszerelések, berendezések leltára is. Iroda: Veres-u. 9.

### OLCSÓBBAN

mint bárhol kap új vagy használt

### AUTÓT

### TEHERAUTÓT

### MOTORKERÉKPÁRT



### METROPOL GARAGE

Budapest, VI. Lehel-u. 25

Telefon: 112-23, 24, 25.

### Apró hirdetések.

### Ajánlat.

Részletfizetésre olcsón és pontosan szállít Winkler fakeskedő tüzelőanyagot. Margit-fürdővel szemben. 8887

Figyelem! Figyelem! Ne dobja ki pénzt. csak egy rendeléssel is megvondhatók, milyen anyagból, milyen munkát adok. Elsőrendű boxból és anyagból férfi egész-cipő 200,000, női félcipő 180,000 K. Egy pár férfi cipő felelős feltal és sarkokkal 100,000 K. Egy pár női cipő felelős feltal, sarkokkal 90,000 K. Gazdálkodók! Egy pár férfi boxcsizma mérték után 400,000 korona. FABIANNAL, csak a régi helyen. Rákóczi 71. és Eötvös ucca sarok.

A nevezközséghez! Vadfát most nemessítés be. Eredményesen vállalom. Vadribizli, vadrosák, mindenféle vadon-cok legnemesebb fajokra való beszemzését úgy véteken, mint tanván is. Vértetves almafák kezelését, kertek tervezését. — Varga Lajos kertész. — Hortobágy ucca 3. 9135 Jó házikoszt bent étkezésre és kihordásra jutányos áron kapható Varga utca 28. sz. utcai lakás. 19

Kis nyugdíjas középkorú, megbízható nő elmenne hávezetőnőnek magános urhoz, vidékre is. Cím Nagv Józsefné. Csapó ucca 16 sz. alatt megtudható. 9108

Csöplési munkálatokra üditőit. — saját termelésű, erősen bekaros tisztán kezelt za matos házibor literenként csak 14,000 koronáért kapható mindennapi Poroszlav ut 53. (Sestaker.) 9277

Paplanáthuzás 80 ezer korona. Paplanvarroda Aranv János utca 61. 9281

Üzletelhelyiség elköltözés miatt sürgősen táadó. Cím a kiadóban. 9311

2 személyes fehér vattás szép kiveteli paplan minden színbe 350 ezer kor.

Gobelin és Atlasz gyapju, Garnitúrák finom extra, 2 ágy és egy asztalterítő csak 700 ezer K.

Hegedűs Haasz Dező Csapó-utca 18. sz. színházi átjáróval szemben

### Lakás

csapó-utcai szoba, nagy konyha éléskamara, fűskamara, ről álló lakás a belvárosban kevés leányzóval augusztus 1-re kiadó. — Pataky, Csapó ucca 19. keresztút. 9315

### Pénz!

Pénzkölcsönt is közvetít irodmi évi olcsó kamattal mellett a legvorsabbban. Pataky Csapó ucca 19. keresztút. 18

### Király kávé

mégis a legjobb. aromás, zamatos, a bevé — előtt pörkölt, meleg állapotban kapható. Dégenfeld tér 11. sz. 9147

### Ösöplés

1 liter saját termésű ezer 12 ezer korona. Jóna János. Nyíl ucca 34. — Boeskaikerti pincében 100 literen felül 8000 korona. 9310

### Fatelen.

10 liter bevezetve, elsőrangú helyen előnyös áron átadó. Brück úgvéd. 9997

### Tűző.

10 liter bevezetve, elsőrangú helyen előnyös áron átadó. Brück úgvéd. 9997

### Koroslet.

Kifutó fiu felvétetik. Paplanvarroda. Aranv János 61. 9309

Aranvot, csatást, briliánsat, hamisítogatást vesz. Steiner Mihály. Hatvan-u. 8. szám. I. em. 1

Veszek diványokat, garnitúrákat szőrt, afrikot, madrácskat mindenkor. Széchenyi ca 8. szám. 33

Tanulót keres fölvetelre Király fűszerkereskedése. Dégenfeld-tér 11. sz. 9148

Gazdaságba több évi gyakorlatlalt bírósági motoros, traktor ekéhez kerestetik. Ertekezni Koval szállodában. 9313

Elveszett vasárnapi reggel egy fekete anva cica. Varga u. 38. sz. alatt. Nyomra vezető jutalmat kap. 9309

### Bladás.

Eladó diványok, hencserek, búrgarnitúrák olcsón. Megrendeléseket javításokat vállalok Piac ucca 75. 931

Eladó világos keményfaháló. — ebédlő divány, hencser — Schöberágy, egyes birtokok. Széchenyi ucca 8. szám. 932

Eladó központon Magos ucca 14 számú ház, 5 elfoglalható szobával, virágos udvarral, jóvízű kut. — sertés, baromfi udvar. — javítani való nincsen. 9225

Eladó ház 3 szoba, konyha, pince üzlet átadó. Nyíl ucca 107. 9305

Bors saját termésű fajbor. — nagyban hordó és liter tételekben eladó. Libakert 12,000 korona. Szoboszlói út 11-a. 9307

Allandó munkával 2 db fiatal 16 2 jó szerszám és 1 teljesen jó ígás szekér. Cím a kiadóban. 9312

### Hirdetés.

Ruházkodási előfizetést vezettem be üzletemben. Ezáltal mindenki olcsóbban ruházódhat, mintha bárhol készpénzzel fizetne.

Bővebb felvilágosításért mindenki saját érdekében sziveskedjen hozzám fordulni.

TEGDES J., Péteri-fa-u. 42.

### Szeplő, májfolt, pattanás

és más arcántalmak ellen használjon

„KORZÓ EVA“ arckenőcsőt és szappant.

Francia parfümök, kölni vizek, puderek

és egyéb különlegességek.

Higany, kreolin, kőszerek, patkány és egérintők stb. legolcsóbban szerezhetők be

Korzó drogueriában, Piac-u. 42.



### AUTOMOBIL ÉS PNEUMATIK R.-T.

BUDAPEST, VI., Jókai-tér 8.

SÜRGÖNYCÍM: AUTOVAJDA.

### AUTO-MOTOR-KERÉKPÁR

ALKATRÉSZEK, FELSZERELÉSEK  
TEL.: 88-86. PNEUMATIK. TEL.: 175-98.

### FIGYELEM!

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy műtermemet ismét megnyitottam, ahol szongerahangolást és javítást, egyúttal mindenféle vonóhangszerek pontos rendbehozását vállalom jutányos árban. Hosszu szongorából rövidet csinállok. — Meghívásra házhoz megyek.

Tisztelettel: Tente László  
Debreczen, Piac-u. 30., az udvarban.